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Slovo starosty města 
 
Vážení spoluobčané,  
 
v měsíci únoru vrcholí plesová a karnevalová sezóna.  Jako 
v předchozích letech, tak i letos se společně sejdeme 
v masopustním průvodu, který je naplánován na 25. února. 
Masopust, a zvláště několik posledních dní tohoto období 
(ostatky, fašank, fašanky, končiny, bláznivé dny, konec 
masopustu), byl pro lidi v minulosti oficiálním svátkem 
hodování, během kterého bylo třeba se dosyta najíst. Pak 
následoval dlouhý čtyřicetidenní půst. Tato tradice se pomalu 
vrací i do našeho města. Věřím, že i tento rok si masopustní 
průvod najde své příznivce a sejdeme se v hojném počtu. 
Tradiční maškarní rej s překvapením pro děti, bude opět pod 
taktovkou hasičského sboru.  
Mrazivé počasí, které bude panovat i o jarních prázdninách, 
dává dětem možnost sportovního vyžití. Lidová pranostika 
však praví: „Když v únoru mráz ostře drží, to dlouho již 
nepodrží.“ Doufejme tedy, že ledové sevření nás záhy opustí. 
Rád bych občany informoval o změnách v zastupitelstvu 
města, kdy na vlastní žádost naše řady opustil Vlastimil 
Krupička a Bc. Gabriela Dirbáková. Na jejich místa nastoupili 
Kamil Toman a Kristýna Dusová. Tímto přeji novým 
zastupitelům mnoho zdaru a odstupujícím zastupitelům děkuji 
za jejich vykonanou práci. Na pravidelných poradách 
zastupitelů města se i nadále intenzivně pracuje na započatých 
projektech a budete o nich nadále informováni. 

 
          Petr Schaller 
        starosta města 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Historický 
  pohled  
  na bývalou  
  továrnu 
  Christiana  
  a Maxe 
  Päsoldových 
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Tříkrálová sbírka 
 
Dne 7. ledna se konala v ulicích Plesné Tříkrálová sbírka. Do 
ulic vyrazily dvě skupinky dětí. Přes ramena měly královské 
pláště a na hlavách královské koruny. Dětí se sešlo celkem 
devět, - Sára Strolená, Simona Merhoutová, Veronika 
Imrichová, Veronika Semerová, Petr Pokorný, Matěj Melničuk, 
Pavel Malý, Adéla Paluková, Tomáš Burda. S každou 
skupinkou však musel jako dozor chodit také jeden dospělý, ti 
se sešli pouze dva - paní uč. Kočárníková a Martin Polívka. 

 
 Nezbylo tedy nic jiného, než rozdělit děti po čtyřech a pěti. 
Škoda. Kdyby byl ještě jeden dospělý, mohla se projít daleko 
větší část města a určitě by se vybralo i víc peněz. Spousta lidí 
byla také zklamaná, že k nim Tři králové nedorazili, že pro ně 
měli připravené dárečky a samozřejmě i peněžitý příspěvek.  
Děti si rozdělily město na dvě části a pak už putovaly od domu 
k domu. Počasí bylo skoro idylické - padal sníh a občas 
zasvitlo sluníčko. Tam, kde lidé otevřeli své dveře, zapívaly 
děti s plným nasazením koledu My tři králové. Všem se moc 
líbily. Nad dveře psaly svěcenou křídou královské iniciály a 
také rok 2011. Na mnoha místech už to bylo druhé datum. 
Každá skupina měla zapečetěnou pokladničku, do které štědří 
lidé dávali svoje peněžité příspěvky. Tyto peníze tentokrát 
poputují z poloviny do Aše na podporu Domu matky s dítětem 
a z poloviny budou určeny na volnočasové aktivity pro děti a 
mládež ve farnosti. Za odměnu byli také občané odměňováni 
drobnými dárečky ve formě malých kalendáříků a cukříků s 
tříkrálovým logem. 
Kolem dvanácté hodiny se unavení králové i se svým dozorem 
vrátili zpátky na stanoviště - MěKS - kde už na ně čekala paní 
Valová s uvařeným čajem, pečivem a  chlebíčky. Po krátkém 
odpočinku, při kterém si všichni ještě jednou sdělili  zážitky, si 
děti spravedlivě rozdělily získané sladkosti, ale to jim musela 
trochu pomoci paní učitelka, a odevzdaly pokladničky. Ty byly 
druhý den odevzdány panu faráři, který je pod dohledem pana 
starosty rozpečetil a spočítal. 
 

 
 

 
 
A protože byli všichni zvědaví, kdo vybral víc, zde je výsledek: 
skupinka Martina Polívky vybrala 1984,- Kč a skupinka paní 
učitelky 2 171,- Kč, takže celkem 4 155,- Kč. 
Myslím si, že tato akce je důležitá z několika důvodů. Jednak 
se tím obnovuje a udržuje tradice, jednak se pomáhá užitečné 
věci, a také děti, které s pokladničkami chodily, mají   krásný 
zážitek. Tímto dětem děkuji a těším se, že budeme chodit příští 
rok zase a že nás bude třeba i víc. 
                                                                    Jana Kočárníková 

 
Okrskové kolo ve florbalu – ORION CUP 
 
Dne 15. 12. 2011 proběhlo ve sportovní hale okrskové 
kolo ORION CUPu, tedy turnaje ve florbalu škol. O tom, 
že florbal naší školou opravdu hýbe, svědčí už to, že jsme 
na turnaj vyslali naši zřejmě historicky největší sportovní 
výpravu v počtu 44 dětí. Obsadili jsme všechny čtyři 
možné kategorie: mladší a starší dívky i mladší a starší 
chlapce. Turnaje se zúčastnilo 12 týmů ze Skalné, Lubů, 
Plesné a Františkových Lázní, dohromady asi 110 
hrajících dětí. Dobře zorganizovaný turnaj proběhl za 
bouřlivé sportovní atmosféry a naše dítka získala dvě 
první a dvě druhá místa. Zejména cenného vítězství 
dosáhla naše starší děvčata, která ve vyhecovaném 
souboji přehrála dívky z Františkových Lázní a nedala 
žádnou šanci týmu ze Skalné. Dva naše týmy (oba týmy 
dívek) postoupily do okresního kola. 
 
Okresní kolo ve florbalu – ORION CUP 
 
11. a 13. ledna se naše dívky zúčastnily okresního kola 
Florbal ORION CUPu,  hraném v tělocvičně chebského 

gymnázia. Ve středu nejprve přišly na řadu mladší dívky, které 
s florbalem teprve začínají. Do okresního kola nastoupily proti 

vítězům ostatních okrsků, tedy proti školám z Aše, Chebu a 
Mariánských Lázní – celkem i s naším pět týmů. Naše děvčata 
se prezentovala velice pěkným výkonem a za jednu výhru, dvě 
remízy a pouze jednu porážku brala třetí místo. O rostoucí 
úrovni dívčího florbalu se pochvalně vyjádřili i zástupci 
pořadatele. 
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V pátek se potom schylovalo z našeho pohledu k velkému 
finále. Tým starších dívek, který zůstal od loňského ročníku 
téměř beze změn, si tentokrát brousil zuby na postup do 
krajského kola. V loňském roce děvčata nepostoupila o jediný 
gól a skončila třetí. Není tedy divu, že celý podzim holky 
věnovaly přípravě a na okresní kolo si věřily. Nastoupily proti 
nám pouze tři týmy – Gymnázium Cheb, 6. ZŠ Cheb a 
Mariánské Lázně Jih (ašská škola nenastoupila). Po skvělém 
výkonu naše dívky udolaly tým Gymnázia Cheb, který se 
prezentoval zejména velice tvrdou hrou, jež hodně bolela, a 
poté i dívky z chebské šestky, které skvěle bránily. Protože si 
holky z Mariánek vedly úplně stejně, vzájemný zápas byl 
vlastně finále o první místo. Po velice vyrovnané a oboustranně 
férové hře skončil zápas 1:1 a my jsme po spočítání skóre 
zjistili, že jsme o jediný gól první!!! Tým ve složení Kačka 
Mojžíšová, Markéta Balharová, Gábina Merhoutová, Nikola 
Lekešová, Adéla Podhradská, Simona Svobodová, Pavla 
Čelináková, Verča Hlaváčová, Anička Nguyenová a Marcela 
Dyčková postupuje do krajského kola. Holky, gratulujeme a 
držíme palce. 

                                                     Roman Hoyer, trenér 
Zápis do 1. třídy  
 
V pondělí 23 ledna proběhl na naší škole zápis dětí pro školní 
rok 2012/2013. Učitelky 1. stupně si pro děti připravily úkoly, 

které zjišťovaly jejich připravenost na základní školu. K zápisu 
přišlo se svými rodiči či zákonnými zástupci 24 dětí, 3 se 
nedostavily. Všechny děti byly přijaty.  
                                                                   Mgr. Alena Brabcová 
 
 
 
 

 
 

 
LEDEN V MATE ŘSKÉ ŠKOLE 
 
Po vánočních prázdninách čekalo děti v mateřské škole 
překvapení. V každé třídě našly pod vánočním stromečkem 
dárky. Malí Medvídci se radovali například z dráhy na autíčka, 
vláčků, hasičského a popelářského auta. Holčičky z kočárků, 
vybavení kuchyňky a obchodu. Starší Koťata nadchly 
stavebnice, stolní hry a skládanky. Předškolákům udělaly 
radost například modely letadel, dráha pro auta a vlaky a 
obrázkové skládanky. Všechny hračky jsme mohli zakoupit 
díky příspěvku z  Městského úřadu Plesná a touto cestou 
děkujeme všem zastupitelům, že nám pomohli udělat dětem 

radost. Celý leden ve školce byl inspirován zimou. Děti 
vyráběly sněhuláky z různých materiálů. Když nebyl zrovna 
sníh, vytvářely zimní krajinu na papír pomocí krupice. Povídali 
jsme si o tom, co dělají v přírodě lesní zvířátka a ptáčci a jak se 
o ně starat.  Když nám počasí přálo, tak jsme chodili bobovat, 
když ne, tak si například Koťata udělala módní přehlídku. 
Předškoláci se celý měsíc připravovali na zápis do školy, který 
proběhl 23. ledna. Byli se podívat ve třídě u prvňáčků, ale 
všichni školu již znají, jelikož chodí každý týden cvičit do 
tělocvičny a do počítačové učebny, kde si osvojují základy 
informatiky. V lednu měla radost i naše paní kuchařka Jana, 
která se dočkala myčky na nádobí. Se stavebními úpravami, 
následným úklidem i při její instalaci  nám ochotně pomohli 
zaměstnanci Technických služeb města Plesná. Kuchyň naší 
mateřské školy je zase tímto o něco modernější.   
                                              Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová 
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Ohlédnutí za předvánočním časem na ZŠ praktické 
 
Již podruhé navštívili 5. prosince  nejmenší  žáci  s  paní 
učitelkou Horčičkovou divadlo v Chebu, aby zde shlédli 
pohádku, která se letos jmenovala ,,O čertovi, který měl 
smůlu.“ I když  postava čerta vyvolávala v dětech obavy, závěr 
představení, kde dostaly mikulášskou nadílku, tyto nepříjemné 
pocity zmírnil. 

19. prosince jsme využili nabídky paní knihovnice Placatkové 
k návštěvě městské knihovny v Plesné. Nejprve do knihovny 
zašla paní učitelka Horčičková s dětmi a poté 8. ročník s paní 
Divišovou. Na zajímavé besedě se dověděli všichni o historii 

vánočních tradic a zvyků. Vše bylo doplněno humornými 
ukázkami z knih, které pojednávaly s nadhledem o 
předvánočních přípravách. Na závěr si starší děti vyzkoušely, 

co si z besedy zapamatovaly. Mladší zase namalovaly obrázky 
s vánoční tématikou.  

V rámci prevence nežádoucích společenských jevů se 20. 
prosince uskutečnily na naší škole besedy žáků s lektory 
z organizace Kotec. 

21. prosince proběhla v tělocvičně naší školy vánoční besídka. 
Nejmenší děti vystoupily s pásmem koled. Děvčata 
z pěveckého kroužku zazpívala několik písní a nechybělo ani 
vystoupení břišních tanečnic. Další den si přichystali žáci hry a 
vánoční pohoštění ve třídách. Vzhledem ke státnímu smutku 
proběhlo vše v komorním duchu. 
                                                                     Mgr. Z. Diviš, učitel 
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BLAHOPŘEJEME 
 

 
      V měsíci  lednu 2012 oslavili významné  
       životní výročí tito občané Plesné: 

 

Bláhová  Anna 
Fišerová  Marie 
Pinter  Štefan 
Gajdošková  Zuzana 
Kubátová  Božena 
Šmat  Jan 
Ballová  Ilona 
Ing. Skoumal  Antonín 
Vrba  Vladislav 
Hluchá  Růžena 
Vymazalová  Božena 
Bechníková  Věra 
Ballová  Marie 
Járová   Gertruda 
Slanovodský   Jaroslav 
Průcha  Josef 
Zálešák  Karol 
 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
                                         (red. a SPOZ) 
 
 
 

 

Mach a Šebestová zaujali malé čtenáře 
 
Akce Celé Česko čte dětem se v plesenské knihovně v poslední 
době těší překvapivému zájmu dětí. V lednu se nad knihami 
sešlo nejméně patnáct dětí a dva rodiče. Především děti měly 
dobrý důvod – na programu bylo čtení z knihy Miloše 
Macourka Mach a Šebestová na cestách. Osobitý humor autora 
pohádek o nerozlučné dvojici školáků ze 3. B a obrázky Adolfa 
Borna děti naprosto upoutaly. 

 
Kromě toho děti sledovaly v dalších dvou kapitolách osudy 
kamarádů Petra a Dana v knize Srub u zlatého klíče. 
Dozvěděly se, že tajemstvím mrtvého muže je zlatý poklad, 
k němuž vede mapa, které nemají kluci šanci porozumět. Stále 
však ještě není známo, jak tajemný muž zemřel a kdo všechno 
o jeho poklad usiluje. Snad se o dalším vývoji událostí 
dozvíme něco více zase příště. 
Pro malé i větší čtenáře byly jako vždy připraveny kvízy, 
jejichž výsledky se započítávají do Velké čtenářské soutěže. 
Její tři vítězové obdrží v červnu knižní ceny.  
Příští čtení připravujeme na pátek 24. února zase od 15 hodin 
v plesenské knihovně. 

 Pavel Sýkora 
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15. února – středa v 17.00 a v 19.00 hodin 
OCELOVÁ  PĚST 
Drsný a napínavý akční příběh z blízké budoucnosti. 
Bývalý slavný boxer Charlie Kenton se živí jako 
trenér robotických boxerů a zdá se, že už do světa 
zápasníků nepatří. To se ale má brzy změnit. 
Přístupné, česky mluvené, 120 minut 
Vstupné: 32,- + 1,- Kč 
 
22. února – středa v 17.00 a v 19.00 hodin 
VELKÁ VÁNO ČNÍ  JÍZDA 
Je po Vánocích! Můžeme tedy prozradit 
odpověď na otázku, která nedá spát 
žádnému dítěti na světě. Jak to ten Santa 
dělá, že dokáže během jedné noci nadělit všechny 
dárky. Animovaný rodinný film USA. 
Přístupné, česky mluvené,  
95 minut 
Vstupné: 32,- + 1,- Kč 
 
 
 
 

 

I N Z E R C E   
   

Prodám byt 4 + 1 v panelovém domě v ulici 5. května. Cena 
dohodou. Tel: 731 183 361 
 

Prodám RD v Plesné 4+1 s možností půdní vestavby. 
Dům má novou střechu, elektřinu 220/380 V, plast. okna  
i dveře, voda + odpady v plastu, obecní vodovod a kanalizace, 
2 WC s koupelnou, topení na TP v mědi, internet, satelit. 
Cena: 1.550.000,-- Kč    Tel.: 608 065 421 
 

Pronájmu byt 1+1 v panelovém domě v Plesné, Kostelní ulice  
telefon 774062882  
 

Prodám stavební parcelu na stavbu rodinného domu o výměře   
1 100 m2 v Plesné.  Inženýrské sítě jsou na hranici pozemku.   
 Informace na telefonu 737 067 684.  
 

 
 

P O Z V Á N K A 
 

V sobotu 25. února 2012 se bude v Plesné konat 
 

  MASOPUSTNÍ  PRŮVOD  A  ZÁBAVA 
 

Sraz v 16.00 hodin na náměstí Ve Šnekách 
 

Po skončení průvodu bude Masopust veřejně popraven 
a poté bude následovat zábava v restauraci 

ČESKÝ  DŮM 
Vstupné dobrovolné!                      Připravte si masky! 

Nejlepší budou odměněny 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 15. dne měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 
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